

最強火焰山撼宇宙最強子丹

城城懶理 熊黛林法國拖新歡



郭富城表示今次的牛魔王蠟像非常神似。



熊黛林與排開男友陳昊於法國巴黎拍廣告。



甄子丹表示不排除和李秉憲有合作空間。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)郭富城(城城)、甄子丹、陳喬恩、夏梓桐和張梓琳昨日齊齊現身山頂蠟像館，為他們電影《西遊記之大鬧天宮》中的蠟像揭幕，城城大讚今次的牛魔王蠟像非常神似，更被子丹大讚他是最靚仔牛魔王。至於台灣女星陳喬恩見到自己的蠟像，即不停用手機與蠟像自拍，非常搞笑。

葉熙祺否認被城城疏遠

香港文匯報訊(記者 李思穎)嫩模葉熙祺成為新任「城嫂」後經常高調談愛，不過近日城城向外宣佈單身，似是要跟這位排開女友葉熙祺畫清界綫，有傳因城城覺得有人刻意放料給傳媒，以致拍到葉熙祺到他寓所出入，加上葉經常高調感二人的感情事，城城已開始疏遠她。不過昨日葉熙祺出席時裝活動時，多番否認被城城疏遠，又自爆中秋佳節收到城城的祝賀短訊，其後又風騷表示對「城嫂」稱號沒有感覺。葉熙祺和城城剛巧地昨日分別出席不同活動，葉驚訝說：「係咩，我不知道，由於大家都忙，仍未有見面機會。」當問到他們多久沒聯絡？她表示：「間中有聯絡。」繼而自爆中秋節玩到好癲，收到不少短訊都是翌日回覆，(是否收到城城短訊?)收到好多朋友祝福，(城城有份?)記得有，我都有全部回覆。」當問到城城的短訊內容，她透露大家互相問候祝福一下。

說我自爆拍拖，完全是不實報道，公司已經幫我出聲明澄清，(否認同城城拍拖?)係，(城城似想撇清跟你關係?)我無拍拖，何來撇清關係，(對方似是想連朋友關係都劃清?)我覺得無，(想做番朋友?)聽下佢點講先啦，(會否致電城城了解?)沒需要，(會否相約出街?)大家都好忙，要看遲些有沒有空，今次留港二、三日，希望得閒啦，(城城知你來港?)沒有通知朋友，(平時會否電話聯絡報告行蹤?)好難答，我們最近一次聯絡便是中秋節的短訊，(什麼時候通過電話?)我很少主動打電話給人，最近一次亦忘記了。」問到給城城疏遠是否很受傷？她否認給疏遠：「我唔覺得，大家得閒先聯繫，只是朋友，(希望撇開城嫂之名?)一直都否認這個名，(見你之前不抗拒，這稱號也令你帶來不少賺錢機會?)我無承認，也對這稱號沒感覺。」



葉熙祺

連 同上次演唱會造型蠟像，城城共有兩個蠟像，他大讚今次的造得更神似。他表示蠟像在前年開始製作，單是度身就花了數小時。

對於子丹在台上大讚他是「最靚仔牛魔王」，城城笑言有機會也想拍一部現代版，屆時改着皮衣，拿住AK48機關鎗，一定很有型。提到其舊愛熊黛林(Lynn)在法國拖新歡？城城聞言即避談說：「唔係自己嘢，唔講啦！(如果佢真係有新歡呢?)梗係祝福佢啦。」飾演鐵扇公主的陳喬恩，在戲中與城城飾演一對，有傳喬恩近日失戀？城城表示並不察覺對方有不快。「佢一向都好開心，狀態都好好，我們演夫妻，佢成日同我講心事，係戲入面，戲外佢都好活潑。」

此外，城城與飾演孫悟空的子丹及飾演玉皇大帝的周潤發都有對打戲，城城則說：「他身手

不錯，但我在戲中略勝一籌，(子丹是「宇宙最強」?)我是「火焰山最強」。]

子丹怕辛苦不拍續集

子丹飾演的孫悟空，其蠟像造型更是館內首個飛天蠟像，子丹大讚蠟像造型與戲中造型非常相似，尤其是連猴子上面有斑都造到，而身上的毛更用了十種不同金色的毛而成。他又提到拍戲時的苦況，他大呻：「每次拍攝單是化妝就要化五小時，連臉上的毛都是有層次的黏上去，簡直係身體上折磨，我同電影公司講了，我一定唔會拍續集，第一日化完五個鐘頭妝坐到我條腰都硬，仲足足拍了四個月。」子丹表示最初開工場面完全動不了，連笑都要用力去笑。提到韓星李秉憲前日出席活動時，透露想跟他合作？子丹笑道：「多謝先，我們在不同場合見過，有合作機會，Why not?(會唔會開部戲搵埋李秉憲?)睇機緣啦，都係講住先，到時都唔知發生乜事，全力以赴啦。」



郭富城、甄子丹、陳喬恩、夏梓桐和張梓琳齊齊現身山頂蠟像館。

新婚不久的張梓琳出席宣傳。

李璧琦唔知TVB組唱片公司

香港文匯報訊(記者 李思穎)應屆港姐冠軍陳凱琳、亞軍蔡思貝、藝人李璧琦昨日出席壁球公開賽活動，但見二位港姐穿上長裙到場，似乎跟活動主題格格不入，她們解釋因出席記者會，所以打扮上隆重一點。陳凱琳和蔡思貝異口同聲表示對壁球運動略有認識，但並非精英，問到她們喜歡運動型男生嗎？陳凱琳謂：「懂得運動當然好，(會選肌肉男做對象?)不會特別揀肌肉男，最重要是性格適合。」蔡思貝同樣不會着重肌肉，覺得性格勝過一切，所以沒有特別要求哪類型，只會要求對方誠實，不過能夠與伴侶一起運動，朝着目標進發都是浪漫事情。她們又透露當選港姐後，都有提過一起跑步運動，惜仍未有時間實行。陳凱琳指雖然是港姐身份，但不介意「素顏」跑步。

其實公司有不少好的主題曲值得分享，(擔心無錢出手低嗎?)以我所知歌手是計唱片分紅，只要唱片銷量好便會有不錯分紅，(會否自薦簽唱片約?)都是好提議，現時外面都有唱片公司接洽出碟，自己和無綫有經理人約，去向如何便交由公司決定。」



陳凱琳及蔡思貝穿上長裙宣傳壁球公開賽活動。

李璧琦和TVB有經理人約，去向如何便交由公司決定。

傅嘉莉穿上黑色透視裝亮相，配襯了喱士內衣上圍即時升cup。

李克勤爆被無綫邀拍劇

香港文匯報訊(記者 吳文釗)歌手李克勤、吳雨霏與鄭俊弘等人昨日參與無綫《群星防火智多Fun》錄影，有「無綫契仔」之稱的克勤表示早前無綫曾力邀他拍劇，但他回覆因兒子不允許，他亦怕辛苦而推掉，更自嘲做契仔早前也被雪藏。現時與無綫沒有歌星合約的克勤，沒有約在身對他已沒所謂，他笑道：「沒有人拿住支槍迫我們簽，只是看大家的意願。」有傳無綫會開唱片部，克勤坦言不知此事，笑指消息會嚇倒唱片公司的Duncan。至於無法再參與勁歌頒獎禮，克勤直言：「食得鹹魚抵得渴，我可以負責頒獎。」克勤雖與無綫沒合約，但契仔身份沒動搖，原來早前無綫曾找他拍劇，克勤雖然有興趣，但怕愛兒不准，他說：「只是初步傾談，但自己年紀大，要和經理人傾談。」

吳雨霏也支持無綫開唱片部，問她不怕無綫此舉令她所屬的環球與無綫難再破冰，她笑道：「已經算破冰啦，我都有參加節目，歌手都希望能夠與TVB有好關係。雖然入環球後沒有拿過獎，但演出機會比獎項重要。」至於鄭俊弘就支持無綫開唱片部，他坦言不論條件如何，簽約無綫也是他的首選。

李克勤表示因怕辛苦而推掉拍劇。



周汶錡 恭喜妹妹拍拖

周汶錡表示妹妹周麗淇大個女，拍拖也好正常。



周汶錡表示妹妹周麗淇大個女，拍拖也好正常。

香港文匯報訊(記者 李慶全)周汶錡、傅嘉莉、姚書軼、貝安琪及王曼喜等昨晚出席一牛仔服飾品牌店開幕，問到妹妹周麗淇與內地富二代拖手拍拖，周汶錡也笑說：「我也是剛知道，恭喜她啦！拍拖也好正常，她大個女了！」提到妹妹談個富二代做男友？周汶錡表示未見過對方也不會八卦，待妹妹回港再帶男友給家人見面也不遲。但妹妹年紀較男方大？她指自己跟老公的年紀也有差距，總之二個人一起喜歡對方就可以了，這也就是緣份。

傅嘉莉穿上黑色透視裝亮相，配襯了喱士內衣上圍即時升cup，她笑指服裝是大會安排，自己也是想着神秘和性感感覺，但她強調沒加「push up」亦做足安全措施。問要穿得性感是否收貴一點？她表示滿意酬勞，但也是看場合會穿得漂亮為首。姚書軼容光煥發但否認有愛情滋潤，反之也自己想會做定剩女買定姑婆屋。談到熊黛林於巴黎與排開男友陳昊十指緊扣睇戲，姚書軼也希望她拍拖會開心，不過也不知是否為工作與拍檔拖手，故不好胡亂猜測，給對方帶來壓力，而她自己拍拖一定會公開，即使十指緊扣給熟人見到也不會甩開雙手。